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FESTIVAL DE BOLSAS - COLEGIO SOLIDO 2025 5°ANO ]

SOLIDO SOLIDo

LINGUA PORTUGUESA

QUESTOES 01 a 15

Solido Infantil e Fundamental 1

A inauguracgédo da Unidade Infantil e Fundamental Cdlégio Sélido em 2022 foi uma grande noticias@acgo
criativo e ludico oferecido pela nova unidade @esil para promover o desenvolvimento das criancas

QUESTAO 01. O Solido se preocupa com o desenvolvimento dasigas. Qual das palavras abaixo
polissilaba?

A) espaco

B) infantil

C) humano

D) desenvolvimento

QUESTAO 02. No Sdlido Infantil, temos um espaco criativo e tidiAssinale a alternativa que contenh
somente nomes.

A) muito - sempre

B) Sdélido - Infantil

C) passa — escreveu

D) entende — para

QUESTAO 03. O Colégio Sdlido cuida bem das crianga™
proporcionando amor e seguranca. Em qual altemativpalavra g
“criancas” esta separada silabicamente de modo correto?
A) cr—i—an-cas

B) c—-r-i—-a-n—-¢—a-s

C) cri—an-—cas

D) crian —cas

QUESTAO 04.A inauguragéo da Unidade Infantil e Fundamential Colégio Solidem 2022foi uma grande
noticia. A expressacem 2022” tem a fungéo de mostrar:

A) O lugar.

B) As pessoas.

C) O tempo.

D) As caracteristicas.

Vocé sabia que o Sdlido Infantil e Fundamentalirélugar especial para os primeiros anos da €5cg
Ele fica no mesmo endereco do Sélido Fundamentalds tem um ambiente especial s6 para criancesrés
de atividades e brincadeiras, no Sélido, vocé tespatunidade de explorar a sua imaginacdo, fageas
amizades, aprender de forma divertida.

QUESTAO 05. No trecho‘Ele fica no mesmo endereco do Solido Fundamenthlrhas tem um ambiente
especial s6 para criangas!’A palavra sublinhada refere-se:

A) ao Solido C) a criatividade

B) ao Anglo D) a capacidade
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SOLIDo SOLIDo
QUESTAO 06. ... “vocé tem a oportunidade de explorar a Sul ‘ by

imaginacao, fazer novas amizades e aprender de fodivertida.
De acordo com o uso da virgula no trecho acimalaonos que:

A) Foi usado para isolar vocativo.

B) Foi usado para enumerar.

C) Foi usado para esclarecer.

D) Foi usado para isolar elementos repetidos.

QUESTAO 07. O Colégio Solido é um lugar especial e foi criadcaprocé. Em qual alternativa encontramas
uma frase interrogativa?

A) Vocé sabia que o Sdélido é um lugar especial papgiogiros anos da escola.
B) Vocé sabia que o Soélido € um lugar especial papiogiros anos da escola?
C) Vocé sabia que o Sdlido € um lugar especial papio®iros anos da escola...
D) Vocé sabia que o Solido € um lugar especial pamio®iros anos da escola!

Incentivar os alunos a terem liberdade em seend@ado &
uma caracteristica importante do Solido. Acreditsunee cada estudante
€ capaz de brilhar em sua trajetoria escolar, @, ipao, oferecemos um
ambiente adequado para que desenvolvam suas hebgi@ potenciais.

QUESTAO 08. “ Acreditamos que cada estudante é capaz de brilhar”.
Qual dessas palavras abaixo apresenta um digrafo?
A) Dbrilhar

B) Sdlido

C) liberdade

D) alunos

QUESTAO 09. Incentivar os alunos a terem liberdade em seu dizao é uma caracteristica importante do
Sdlido. Qual das palavras abaixo é um substantivo?
A) alunos

B) brilhar

C) e

D) oferecer

QUESTAO 10. O Colégio Solido permite que os alunos exploreacsiatividade e aprendizado. Qual palavra
é formada por um sufixo?
A) escola

B) alunos

C) aprendizado

D) ambiente

QUESTAO 11. Aqui, no Colégio Solido, os alunos séo felizesalQlas palavras abaixo esta no plural?
A) escolar

B) estudante

C) alunos

D) ambiente
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Nossa equipe é formada por professores
profissionais que gostam de trabalhar com criari€les.
estdo aqui para te ajudar a aprender e se divgainos
explorar, criar, perguntar, descobrir e aprendaiogl

QUESTAO 12. ... “Eles estdo aqui para te ajudar...”
Qual das palavras abaixo é o sinbnimo da pakgudar ?
A) confundir

B) atrapalhar

C) amparar

D) cair

QUESTAO 13. Eles estdo aqui para te ajudar a aprender e egidiz #—
correto afirmar que a palavra aprender € um:
A) artigo

B) adjetivo

C) verbo

D) substantivo

QUESTAO 14. “ No Colégio Solido, também esté localizado o ceasportivo, onde sdo realizadas a
atividades de Educacéo Fisicacademiadegindsticaexclusiva para oglunosda escola”.

As palavras sublinhadas do trecho sdo respectivtemen ,

A) feminio - feminino - masculino

B) feminio - masculino - masculino
C) masculino - feminino - masculino
D) masculino - feminino — feminino

QUESTAO 15. No Sdlido, vamos explorar, criar, perguntar, dbscce
aprender juntos! A palavra que melhor rima a®scobrir é:

A) sorrir

B) iniciar

C) fazer

D) educacédo

CoM vocé s
TUDO FicA

DIVERTIDO! 03
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MATEMATICA

QUESTOES 16 a 30

LEAO DE OU P"‘

Em 2023, o Colégio Soélido recebeu o SuTrofeu Leao de Ouro pelo Sistema Anglo! A
|nst|tU|(;ao dentre as mais de 850 escolas Anglcebreu a premiacdo por ter obtidanaior indice de
aprovacao da regiao sudeste no SISU!

Mais do que apenas um troféu, o Ledo de Ouro &iambolo daquilo que o Colégio Sélido ven
construindcha mais de 14 anos: uma histéria que celebra a jornada da constrdea@mnhecimentos.

QUESTAO 16. O Sdlido é destaque entre as 850 escolas Angaldd absoluto do algarismo 8 em 850 é:
A) 8

B) 800

C) 80

D) Nenhuma das alternativas

QUESTAO 17. No ano passado, em 2023, o Sélido recebeu o pdammglo. Como é representado o ndmer
2023em algarismo romano?
A) MMXXIII

B) XXXMMIII

C) VVVXXIII

D) CCCMMIII

QUESTAO 18. . .. “0 Colégio Sdlido recebeu o sBtiTrofeu Leao de Ouro peloSistema Anglo!”
O numero sublinhado no trecho acima representa:

A) quintuplo

B) quinzenal

C) quinquagésimo

D) quinto

O Colégio iniciou com turmas de 6° e 7° ano do EwsFundamental Il e ao longo dos anos aumentou 3
quantidade de turmas.

Observe a tabela de crescimento do Colégio Sébd@dos de 2010 a 2020, para responder as quabtirs.

Ano Total de alunos | Total de turmas
2010 211 7
2011 334 11
2012 414 13
2013 468 14
2014 478 13
2015 546 17
2016 585 17
2017 554 17
2018 553 17
2019 558 17
2020 508 16
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QUESTAO 19. Observando a tabela, podemos concluir que o tatirde alunos de 2018 a 2020 é de:
A) 1.629 alunos
B) 1.529 alunos
C) 1.619 alunos
D) 1.719 alunos

QUESTAO 20. Subtraindo o ano de 2020 de 2014. O resultado é:
A) 6

B) 5

C) 10

D) 60

QUESTAO 21. Fazendo uma retrospectiva, o total geral de tuyneso Colégio Sélido teve de 2010 a 2020
é de:

A) 149 turmas
B) 258 turmas
C) 159 turmas
D) 259 turmas

QUESTAO 22. Em 2019, o Colégio tinha 558 alunos no Fundaméht&@ produto de 558 por 17 foi a
guantidade de alunos que participaram do Forrédtidésem 2019.

A) 8.283
B) 9.486
C) 9.472
D) 8.192

BRASILIA DE MINAS

g DATA: 0610712019
‘ LOCAL: PRACA DE ESPORTES
- HORARIO: 18 HORAS

QUESTAO 23. Observando a tabela. O total de alunos nos gpétreiros anos foi de:
A) 1.427 alunos
B) 1.527 alunos
C) 1.437 alunos
D) 1.428 alunos

QUESTAO 24. Em 2011, o Colégio tinha 334 alunos no Fundaménf@lnimerc2011pode ser decomposto
da seguinte forma:

A) 2+0+1+1

B) 2.000+0+10+1
C) 200+10+11+1
D) 20+0+10+1

]



e)[ FESTIVAL DE BOLSAS - COLEGIO SOLIDO 2025 5°ANO ] =

SOLIDO SOLIDo

QUESTAO 25. O total de alunos dos anos de 2015 a 2019 no Frum;al Il foi de:

A) 2.705 =
B) 1.156
C) 2.796
D) 2.894
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QUESTAO 26. Observando os anos de 2019 e 2020. A soma dosrosiie8 + 508 = 1.066, € possive
afirmar que:

A) Nesse numero, ha 1 unidade de milhar e 6 unidades.
B) Ele pode ser decomposto em 1.000 + 6 + 6

C) O algarismo na ordem da dezena é igual a 600.

D) A escrita por extenso do nimero é: mil e setesei®

QUESTAO 27. Em 2020 o Fundamental Il tinha 508 alunos. O assar imediato do NUMe2®20é:
A) 2021
B) 2019
C) 2018
D) 2009

QUESTAO 28. Em 2016, 585 era a quantidade de alunos no Fumdahtie Quantas ordens possui o nimer|
585?

A) 6 ordens
B) 5 ordens
C) 3 ordens
D) 1 ordem

QUESTAO 29. Em 2013 o Colégio tinha um total de 468 alunobeBdo que o Colégio trabalha com turmg
no turno da manha e tarde, com a mesma quantidadkidos em cada turno. Quantos alunos estudavam
cada turno?
A) 432
B) 132
C) 234
D) 684

QUESTAO 30. No ano de 2011, o nimero de alunos cresceu bas@ual valor relativo de todos os
algarismos 1 do nimero 20117

A) O primeiro 1 é igual a 1 e o segundo 1 é igual.a 10

B) O primeiro 1 éigual a 11 e 0o segundo 1 é igual a 1

C) O primeiro 1 éiguala 1l e osegundo 1 éigual.a 11
D) O primeiro 1 € igual a 10 e 0 segundo 1 éigual a 1 53

" MULTIPLICANDO
CONHECIMENTOS!
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